



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

31.05.2016

м. Кривий Ріг

№ 105-р

┌ *Про забезпечення належного*
порядку в районі у святкові та
вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 черв-
ня 2016 року └

З метою забезпечення належного порядку й безперебійної роботи життєво важливих об'єктів району у святкові та вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 червня 2016 року, створення сприятливих умов для святкування Дня Святої Трійці та Дня Конституції, на виконання розпорядження голови Криворізької міської ради від 17.05.2016 № 92-р «Про забезпечення належного порядку в місті у святкові та вихідні дні 18–20, 25–28 червня 2016 року», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Відділу житлово-комунального господарства виконкому районної в місті ради (Кириленко А.С.) забезпечити чергування працівників підприємств, які здійснюють обслуговування житлового фонду та інженерних мереж, у святкові та вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 червня 2016 року.

2. Керівникам лікувальних установ та закладів освіти з метою збереження майна організувати чергування. Графіки надати до виконкому районної в місті ради не пізніше 08.06.2016 року.

3. Рекомендувати у святкові та вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 червня 2016 року:

3.1 Довгинцівському відділенню поліції Криворізького відділу ГУН поліції України в Дніпропетровській області (Камінський С.Є.) забезпечити належний громадський порядок, дотримання правил безпеки руху та збереження комунальної власності міста.

3.2 Начальнику Державної пожежної рятувальної частини № 26 ГУ МНС України в Дніпропетровській області (Ващенко А.М.) спільно із суб'єктами господарювання району вжити необхідних заходів з пожежної безпеки.

4. Організувати у виконкомі районної в місті ради цілодобове чергування у святкові та вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 червня 2016 року. Затвердити графік чергування відповідальних працівників виконкому районної в місті ради (додається).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної в місті ради, заступників голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючого справами виконкому відповідно до розподілу обов'язків.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

І.Г. РАТІНОВ

Додаток
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 31.05.2016 № 105-р

ГРАФІК

чергування відповідальних працівників виконкому районної в місті ради у святкові та вихідні дні 18 – 20, 25 – 28 червня 2016 року.

<i>Чергування</i>	<i>Прізвище, ім'я, по-батькові чергового</i>	<i>Посада</i>	<i>Контактний телефон</i>
18 червня	Суворов Олексій Олександрович	Заступник голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу	***
	Алісов Олександр Володимирович	Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства	***
19 червня	Гишко Олександр Олексійович	Керуючий справами виконкому районної в місті ради	***
	Ковальчук Віктор Володимирович	Головний спеціаліст з мобілізаційної та оборонної роботи	***
20 червня	Красножон Юрій Леонідович	Заступник голови районної в місті ради	***
	Політіко Костянтин Михайлович	Завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців	***
25 червня	Столітній Сергій Васильович	Заступник голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу	***
	Косяк Володимир Іванович	Голова комітету з фізичної культури і спорту	***
26 червня	Красножон Юрій Леонідович	Заступник голови районної в місті ради	***
	Луценко Юрій Ігорович	Завідувач відділу інформаційних технологій	***
27 червня	Суворов Олексій Олександрович	Заступник голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу	***

	Бородуліна Галина Юріївна	Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	***
28 червня	Гижко Олександр Олексійович	Керуючий справами виконкому районної в місті ради	***
	Страмцов Вадим Анатолійович	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення	***

КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ ВИКОНКОМУ

О.О. ГИЖКО